

合约未到期 一去不想回

斯潘诺里斯要与NBA说再见

本报讯(记者 黄永顺)火箭队希腊后卫斯潘诺里斯在征战了一年的NBA之后,便不想到美国打球了。目前已返回希腊的斯潘诺里斯对休斯敦媒体说,他和他的经纪人已告知火箭队他不打算重返休斯敦,不过火箭队并不愿意放人。

斯潘诺里斯去年夏天与火箭队签下3年合约,他目前与火箭队尚有两年的合约,不过斯潘诺里斯并不打算履行合约,“我希望留在希腊,这纯粹是个人原因。我去年与火箭签约时无法预见会发生一些变故,而如今发生了一些变故,我因此改变了主意。”

斯潘诺里斯说:“当我远离自己的国家时,要适应全新的文化和生活,这很难。我希望留在希腊,在希腊打球而不是回到美国继续征战NBA。”

由于与火箭队的合约尚未结束,如果火箭队不放人,斯潘诺里斯将无法与其他球队签约。火箭队总经理莫雷强调,火箭队依然希望斯

潘诺里斯归队,并不打算放人。新任主教练阿德尔曼和姚明甚至打电话给斯潘诺里斯,希望他继续留在火箭队。

斯潘诺里斯上赛季只在31场比赛中登场亮相,并且都是充当替补,他平均每场只上场8.8分钟,得2.7分。这与他在希腊帕纳塞科斯队的主力地位形成鲜明对比。

斯潘诺里斯的经纪人也强调说,斯潘诺里斯因为个人原因无法返回美国,并希望火箭队高抬贵手,“他已对火箭队说过10次,他不想回来了。最初这只是他和范甘迪之间的事,如今不是了。他无法适应美国的生活,他已经卖了在美国的一切东西,包括房子、汽车,他决心已定。我不明白火箭队为何不理解他。”

斯潘诺里斯的经纪人说,斯潘诺里斯不想回美国不是钱和上场时间的因素,“即便火箭队如今将他交换到总冠军马刺队,让他打主力后卫,并首发出场,他也会说:‘不’。”



■ 斯潘诺里斯(右一)在火箭队只能与穆大叔等充当替补 图 CFP

【壁上观】

初恋

提前两个月的精心筹划、造势、作秀,之后又是谈判、斡旋,易建联的选秀经历,热闹而混乱,就像一场轰轰烈烈而没有结果的恋爱。

受伤的人是阿联。就在他的那位著名经纪人费根,如没头苍蝇般四处乱撞,企图做最后努力之时,阿联如所有在恋爱中受了伤的一般,无精打采,干什么都提不起兴趣。人,是与国家队集合了,心,却不知留在了什么地方,耿耿于怀“为什么受伤的总是我?”

这是阿联的NBA“初恋”。心怀美好憧憬,却没想到,自己最终被抛入如此巨大的漩涡,进也不是,退也不是,最初美好的蓝图,活生生被人打乱。这就是生活,这就是恋爱,但阿联不懂,因为他只是一名“初恋者”,严重缺乏经验,徒有一腔热情。要怪,就怪那个传说中很有经验的“媒婆”费根。

不过到了现在,再纠缠于谁对谁错,已没有任何意义。关键是,要让阿联尽快从低迷中醒过来,看看他在国家队两场比赛中的表现,昔日身影全无,令人唏嘘。

今晨,还看到一则新闻,说的是火箭的斯潘诺里斯发了毒誓:从此再不想回NBA!上届世锦赛上,这个斯潘是何等风光,将美国“梦之队”收拾得服服帖帖,率领希腊夺得一枚银牌,斯潘也被称作是希腊的“民族英雄”。但他到了NBA之后,却在火箭坐穿冷板凳,彻底哑了火,也难怪他对NBA完全失去了信心。

我想说的是:NBA真的不那么好混,尤其是对那些国际新人来说。

如今,阿联唯一要做的,就是先把心思收回来,把球打好了,在NBA先立下足。“状元秀”姚明尚且花了那么大功夫,阿联的任务,更不会轻松。哪还有什么时间去学那些“怨妇”,沉湎于一段失败的恋爱就自怜自艾,从此再也爬不起来了?!

小娟

评论 07070512401

交易没着落 阿联有心思 易建联昨在场上表现大起大落

今年状元秀奥登已经和开拓者签约,但易建联是否会落户雄鹿还不得而知。目前“易之队”还在努力寻求交易,也有多支球队表示希望得到阿联,但雄鹿仍是坚决不为所动,目前该队安抚易建联的行动也再次升级:总经理小哈里斯将赴“赌城”拉斯维加斯亲自游说阿联。

交易的事情迟迟没有进展,目前易建联本人也为此事所困扰,这也使得他在比赛中表现非常不稳定。首场比赛中,阿联前三节只得1分,并且这1分还是通过4次罚篮得到;昨天的第二场比赛,阿联依旧大起大落,上半场得到10

分,但整个下半场才得到1分。易建联对自己的表现也不满意,而中国队主帅尤纳斯只能无奈地表示,阿联还需要时间来调整状态:“他刚和球队合练不久,至少还需要7至8场比赛来调整。”

对于易建联两场比赛的表现,雄鹿方面也是了解得非常清楚,除了父亲老哈里斯这条通道外,小哈里斯还派球探霍华德到达拉斯现场考察阿联。此前有消息说,小哈里斯昨天将会抵达达拉斯,并会在晚上和易建联会面,但这种说法昨晚被老哈里斯否认:“这肯定不是真实的新闻,他在密尔沃基有一个

训练,所以不可能赶到达拉斯来,今晚也不会和易建联见面。”

老哈里斯同时证实,雄鹿队会参加NBA夏季联赛,自己的儿子也将与易建联在“赌城”会面:“他肯定会去拉斯维加斯,也肯定会在那里与易见面前,这是确定的。”小哈里斯显然想当面说服易建联,不过此前易建联美方经纪人一直拒绝同雄鹿官方发生联系,并且在他的授意下,阿联也拒绝谈论关于雄鹿的话题,此次小哈里斯能否在拉斯维加斯如愿见到阿联,目前还不得而知。

特派记者 李元春
(本报达拉斯今日电)

黄金联赛巴黎站明天拉开帷幕

刘翔要用金牌弥补缺憾

本报巴黎今日电 (特派记者 厉苒苒)国际田联黄金联赛巴黎站明天将正式拉开帷幕。中国选手刘翔将参加男子110米栏比赛,接受众多高手挑战。巴黎站比赛是刘翔欧洲之行的首站,之后,他将前往

瑞士洛桑、英国谢菲尔德参赛,为8月下旬在日本开幕的第十一届田径世锦赛进行最后热身。

值得关注的是,到去年为止,刘翔已经累计参加过7次黄金联赛的角逐,却遗憾从未能够染指金牌。4

次亚军外加1枚铜牌的战果实在与其奥运会冠军、世界纪录保持者的身份不相符合,因此,再至巴黎参加黄金联赛,能否用一枚金牌弥补缺憾,成为明日之站一大看点。

此外男子1500米也将上演强

强对话,欧锦赛冠军法国人巴拉和名将拉加特都将参赛,冠军归属难以预料。此外女子百米也是明星云集,美国名将威廉姆斯和菲利克斯将面对本土选手阿隆的挑战。唯一遗憾的是男子百米飞人鲍威尔由于受伤退出了巴黎站的比赛。

本站黄金联赛将于法国当地时间6日晚上在法兰西体育场举行,男子110米栏项目预计将于当地时间20时50分(北京时间7日凌晨2时50分)举行。

四大高手决战黄金联赛巴黎站 强敌来势汹汹 刘翔轻松依旧

最大的对手。而刘翔本人亦表示:“杜库雷和我有着一样的潜力。”

古巴小将罗伯斯更是来势汹汹,在前天刚结束的雅典大奖赛中他以13秒11夺得冠军,虽然这个成绩距离刘翔在纽约夺冠时创造的12秒92的赛季最佳有一定距离,却也是古巴人在本赛季个人的最好成绩。罗伯斯经此一役信心大增,放出豪言自己还能跑得更快。从第一站奥斯陆开始,古巴人已确

认将连续参加接下去的数项黄金联赛分站赛,“他显然是冲着年度百万黄金来的,求胜心一定很强。”师傅孙海平一语中的。

与美国两站相比,巴黎站参赛名单几乎“拷贝不走样”,唯一区别只在于少了“美国军团”领头人特拉梅尔的影子。据介绍,本已确定参赛的他在一周前的美国国内赛中,不慎大腿内侧拉伤,伤病让这名美国老将无奈退出。事实

上,就在美国纽约站比赛中,特拉梅尔就曾因过于奋力追赶刘翔,而导致腿部拉伤。此次旧疤未愈又添新伤,恐怕他要缺席接下去的不少比赛了。

此外在美国群雄中,奥利弗是全美锦标赛的季军,曾夺得过全美高校冠军的梅里特也具有一定的实力,另一名新秀摩尔更是差点让刘翔在尤金落败。他们当中是否有人能冲击四强争霸的局面,成为最大的黑马也值得关注。

强敌虎视眈眈,刘翔却一副“以不变应万变”的潇洒模样,心中念念不忘的,竟然是如何在法国打折季中多抽点空出去“血拼”。他说:“我觉得不能把比赛看得太重,我这个人天天没压力,依然保持着良好的心态。”

特派记者 厉苒苒
(本报巴黎今日电)

在美拉练遭遇两连败
中国男篮惜败小牛联队
本报记者 李元春
中国男篮昨天在美国第二场热身赛中,迎战达拉斯小牛夏季联队。比赛中王治郅面对旧主发挥相当出色,但中国队却在最后时刻被翻盘,最终以100比105惜败于对手,遭遇两连败。

中国男篮昨天派出美国之行最强阵容,易建联和王治郅联手内线,其余三人分别为刘炜、王仕鹏和朱芳雨,而小牛阵中则有一线队中锋迪奥普。比赛一开始双方就展开激烈争夺,小牛在第一节结束前4分钟内,打出14比6的小高潮,以25比18领先。第二节,孙悦取代王仕鹏首发,中国队阵中也出现他和易建联、王治郅三名NBA新老球员联手,本节结束前3分钟,中国队打出10比0的得分高潮,将比分追至47比50。

下半场双方陷入胶着状态,多次交换领先,中国队凭借第三节的6个三分球,在本节结束前成功将比分反超为77比74。最后一节中国队开局不错,曾两次取得9分的领先优势,但此后多名老将体力下降,逐渐被小牛追上并反超比分,最终以5分之差败给对手。

中国队此战表现出色,全场三分球32投14中,下半场更是15投9中。王治郅砍下全场最高的28分,另有6个篮板3次助攻2次盖帽,易建联拿下11分10个篮板。

重返达拉斯的大郅(左一)昨天表现出色,拿下全场最高分 图 TP



重返达拉斯的大郅(左一)昨天表现出色,拿下全场最高分 图 TP